

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 95 (12732)

СУББОТА,

19

мая

1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

УКРАСИМ РОДНОЙ ГОРОД!

ОБРАЩЕНИЕ ГОРКОМА КПСС, ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА
К ТРУДЯЩИМСЯ, ПАРТИЙНЫМ, СОВЕТСКИМ,
ХОЗЯЙСТВЕННЫМ РУКОВОДИТЕЛЯМ, КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ
ПРОКОПЬЕВСКА

Товарищи прокопчане!

Большие задачи предстоит решить в текущем году по дальнейшему благоустройству и озеленению нашего шахтерского города. Успешное выполнение намеченной программы возможно только при активном участии в этом деле всех трудящихся, всего населения.

Только тогда наш город будет чист, озеленен, когда каждый прокопчанин будет сознавать себя его хозяином. Пусть в этом важном и благородном деле проявятся энтузиазм и любовь жителей к своему дому, улице, городу.

Горном КПСС и исполнкомом городского Совета народных депутатов с 21 мая по 1 июля объявляет декаду санитарной очистки и озеленения города.

В течение декады руководителям предприятий, организаций и учреждений, начальникам жилищно-эксплуатационных контор и отделов, участков и домоуправлений, председателям уличных, домовых комитетов, жителям города необходимо выполнить следующие работы.

1. С 21 мая организовать массовые выходы на работы по санитарной очистке города, про-

извести очистку закрепленных за предприятиями территорий, участков дорог и тротуаров, кюветов, канав, жилых домов, административно-бытовых зданий.

2. Очистить подвальные помещения, отремонтировать входные двери, смотровые подвальные окна, произвести ремонт уличного освещения, привести в порядок балконы домов, осветить номерные знаки.

3. Очистить территории жилых домов, детских игровых площадок, промышленных предприятий, организаций и учреждений от зимних накоплений нечистот и мусора. Произвести надлежащий ремонт и побелку приемников нечистот с проведением дезинфекции, ликвидировать временные помойные ямы.

5. Произвести ремонт и покраску ограждений, павильонов ожидания, диванов, цоколей домов, ремонт тротуаров, установить урны.

6. Произвести ремонт очистных сооружений на предприятиях и обеспечить бесперебойное хлорирование сточных вод и правильную эксплуатацию очистных сооружений.

7. Отремонтировать и закрыть смотровые колодцы на канализационных, тепловых, во-

допроводных сетях и систематически следить за их технической исправностью.

8. Благоустроить внешний вид предприятий торговли и общественного питания, навести образцовый порядок на территориях, вывезти тару и мусор, покрасить временные ларьки и киоски.

9. Руководителям предприятий и учреждений, директорам школ организовать массовую посадку деревьев и кустарников, выполнить планы посадок на 1979 год.

Районам партии, районным исполнителям народных депутатов, партийным, профсоюзов и комсомольским организациям, хозяйственным руководителям необходимо принять конкретные организационные меры повышения активности трудящихся, всего населения в работах по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния дворов, улиц, скверов, промплощадок, повысить уровень социалистического соревнования в заботе о родном городе.

ГК КПСС, горисполком выражают твердую уверенность, что трудящиеся, служащие, учащаяся молодежь, пенсионеры, домохозяйки — все население города под руководством партийных организаций внесут достойный вклад в благоустройство и озеленение родного города!

ГОРКОМ КПСС, ГОРИСПОЛКОМ.

ПО-УДАРНОМУ!

Ударно поработав в апреле, горняки очистной бригады В. М. Зенцова с девятого участка шахты «Центральная» отлично продолжают квартал высокопроизводительного труда: с начала мая они добыли 170 тонн угля сверх плана.

Хорошая организация труда, крепкая дисциплина, позитивная коллектива выдать на гора с начала года 5463 тонны сверхпланового топлива.

С. МИХАИЛОВ.

ТРЕТЬЕ МЕСТО — В СОЮЗЕ

Коллективу рудоремонтного завода вручена третья денежная премия Министерства угольной промышленности СССР за успехи в социалистическом соревновании в первом квартале.

Предприятие успешно выполняет все планы.

Лидирует в заводском соревновании коллектив второго участка. За четыре месяца он изготовил нормо-комплектов сверх производственной программы на 30 тысяч рублей. Отлично труждаясь здесь бригады слесарей металлоконструкций и слесарей-монтажников, возглавляют которые Г. Д. Левченко и А. Н. Карнаухов.

И. СЕЛИВАНОВ,
секретарь партбюро завода.

Новый отряд коммунистов

Новая партийная организация создана в объединении «Общественное питание «Прокопьевскоголь».

Здесь труждатся 220 коммунистов. На первом собрании избран состав партийного бюро. Его секретарем члены бюро единодушно назвали Ю. А. Поликарпову.

Главные задачи, которые поставила перед собой партийная организация, — совершенствование форм и внедрение прогрессивных методов обслуживания, улучшение управления предприятиями общественного питания города.

Л. ПЕТРОВА.

Поэтические чтения

В Прокопьевске гастролирует мастер художественного чтения артист Калужской филармонии В. В. Митряев.

В его репертуаре — чтение воспоминаний Л. И. Брежнева «Целина», стихов советских поэтов В. Федорова, Р. Гамзатова, В. Кузнецова, Е. Евтушенко и других.

В школах № 3, 30, 25 ребята познакомились с поэзией С. Есенина. Учащиеся ГПТУ № 16, 41 говорили о творчестве С. Щипачева. Горячие, отдыхающие в профилакториях шахт «Зиминка» и «Зенковская» узнали много нового о замечательных стихах Р. Гамзатова.

Литературные вечера продолжаются до 30 мая.

Д. ХАБАРОВА.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА



ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

ХАРЬКОВ. Дипломы почетных членов клуба новаторов завода имени Косиора вручены группе научных работников политехнического института. Так заводской штаб технического прогресса выра-

зил ученым вузов признательность за практическую помощь в создании станков с числовым программным управлением и для КамАЗа. Новые агрегаты способны вдвое быстрее и значительно точнее обычного шлифовать (ТАСС).

Пока якорь находится у обмотчика, корпус — у станочника, а самый маленький болтик лежит на полке клямовой, машины еще нет. Лишь опытная рука сборщика соединит все узлы и детали в единое целое. Но и этого мало. Нужно, чтоб каждая часть машины была отлажена, помогала работать в полную силу другой. Вот тогда можно считать: в итоге совместных усилий многих людей создан двигатель, способный привести в действие большой и сложный механизм.

Такой же тесной связи и четкости во взаимодействии своих венцев требует и воспитательная работа в коллективе. От этого в самой прямой зависимости находится ее эффективность и качество. А именно эти два показателя и определяют сегодня конечный результат идеологического влияния на дела и поступки людей.

Перечень этих «не», свидетельствующих о том, что общественные организации и хозяйствственные руководители по существу пустили дело на самотек, можно было бы продолжить. Но давайте подведем итог: сегодня на заводе от соревнования «Пятилетка качества — ра-

Горнист



Пионерский праздник идет по всей стране. Взгляните: на улицах и детских площадках, в клубах и Дворце пионеров — везде вы увидите мальчишек и девчонок в торжественной пионерской форме, с яркими галстуками на груди. Праздник входит в каждую школу и приносит с собой хорошее настроение. Для одних он выливается в торжественный сбор или весенний концерт, другие встречают его на агитплощадках: важное дело доверили юным ленинцам — открывать эти центры агитации.

Сегодня, в день рождения пионерской организации, их поздравляют старшие товарищи — комсомольцы города, ветераны войны и труда. Придут на праздник и те, кто еще только мечтает надеть красные галстуки — октябрятка.

О том, как жили в предпраздничные дни пионеры города, рассказывает сегодняшний выпуск «Горниста».

МЫ С ТАМАРОЙ...

Прозвенел школьный звонок. Гурьбой ребята выбегают из класса. У окна собралась группа девочек из третьего «б». Проходя мимо, слышу разговор:

— Тамара сейчас придет, у нее перерыв.

— Ой, девочки, скоро финальный тур. Кто будет победителем?

— А ты сшила национальный костюм для куклы?

Я расспрашиваю, о чём они говорят.

— Тамара Персон — наша вожатая. Она работает в городском обществе «Знание». — пояснили мне девочки. — Мы познакомились с ней еще в первом классе.

Ребята наперебой стали рассказывать о своей вожатой — производственнице. Ни одно мероприятие не обходится без ее участия. Они с Тамарой создали в своем отряде шумный оркестр, провели торжественный сбор, посвященный Дню Победы.

Но самое интересное — это конкурс «А ну-ка, девочки!». Сейчас третьеклассницы готовятся к третьему туру.

Спрашиваю у них:

— А зачем вы шьете национальные костюмы для кукол?

Оказывается, таково задание финального тура. Нужно рассказать о какой-либо союзной республике, о ее столице, сшить национальный костюм, при-

готовить национальное блюдо.

А потом девочки начали наперебой рассказывать о предыдущих турах. Их поддерживали и мальчики.

— Мы отгадывали загадки, а также, прослушав отрывок из стихотворения, рассказали или сказки, узнавали автора.

— А самое интересное было, когда мы рисовали с закрытыми глазами и портреты наших мальчишек. Вот смеху-то было...

Узнала я и о других интересных делах отряда. Ребята борются за то, чтобы их отряд носил имя Олега Кошевого: лучше стали учиться, у них появляется все больше увлекательных дел.

— Недавно мы ходили в свой подшефный детский сад № 73. Разучивали с малышами новые игры, помогали им одеваться. И опять с нами вместе была Тамара.

Уходя из школы, я встретилась с девушкой, которая очень спешила. По радостным возгласам ребят «Тамара!», «Тамара пришла!» я поняла, что это и есть тот человек, который сумел найти общий язык с веселым пионерским классом. Они каждый день с нетерпением ждут встречи со своей любимой вожатой.

Л. ФЕДОРОВА, воспитатель общежития № 1 треста «Про- копьевскхвостстрой».

Пионерия шагает по стране

На агитплощадке шахты «Зиминка» юные ленинцы школ № 24 и 42 отметили свой праздник — День рождения пионерской организации. Торжественные, подтянутые, они пришли в этот день, чтобы рассказать своим шефам, родителям, старшим друзьям о своих победах, о том, как на деле выполняют ленинские заветы.

Л. Павлова, О. Ка- закова, Л. Вознесенская, Н. Парамонова, учащиеся школ № 24 и 42, подготовили интересную музыкально-литературную композицию «Протрубы нам на зорьке, горнист».

С большим праздником ребят поздравили шефы, учителя, родители.

Г. БУРНЯШЕВА, учащаяся школы № 42.

Операция «Подснежник»

В феврале 1977 года журнал «Пионер» объявил операцию «Подснежник», основной задачей которой является охрана растений. Наш городской штаб «Зеленый наряд Отчизны» активно включился в это дело. Проводили рейды, беседы, читали лекции, выпускали газеты о защите цветов и растений, внесенных в Красную книгу природы.

В этом году члены штаба вновь включаются в эту операцию и призывают всех ребят принять в ней участие. Операция «Подснежник» продлится до сентября.

Б. СОЛОПОВ, Г. ЯЛОВОЙ, члены городского штаба «Зеленый наряд Отчизны».



ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПИОНЕРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

РЕБЯЧИЙ ПРАЗДНИК

Голосистый горн пропустил торжественный сбор. Празднично украшенный зал школы-интерната № 61 расцвечен пионерскими галстуками. На сцене — большой портрет Гайдара, имя которого носит дружина.

Командиры отрядов汇报ют о своих делах председателю совета друзей Ирине Зинатулиной. Старшая пионервожатая Галина Ивановна Исакова довольна тем, что ребята сегодня особенно радостные.

Подошло время подвести итоги всем интересным делам, которые совершили пионеры за год. Так много было увлекательных встреч, сборов, вечеров, экскурсий — трудно перечислить все сразу! О работе штаба «В мире прекрасного» говорили очень много. В школе стали традицией музыкальные вечера и сборы. Запомнился всем новогодний «Голубой огонек».

Было что рассказать ребятам и об учебе. Главное — подтянулись отстающие ребята.

Операция «Живи, книга» не первый год проводится в школе. Но раньше нечем было особенно похвастаться! А теперь почти все ученики, по которым ребята занимались в нынешнем учебном году, перейдут следующим классам. Только пионеры 7 класса «а» сберегли за год 150 книг.

Хорошо поняли ребята свою задачу в проведении операции «Пионерские счетчики». Над каждым выключателем в школе-интернате висит табличка: «Уходя, гасите свет». Пионеры заботятся не только об экономии электроэнергии.

«Живую газету» представили на сборе учащиеся 5 класса «а». Они пригласили на сбор своих подшефных октябрят из второго класса «а».

Вместе они рассказали о тематических вечерах, веселых танцах и играх, которые с октябрями разлучивают шефы.

Но вот выбран новый совет пионерской дружины. И праздник подошел к концу. В заключение сбора зазвучали пионерские песни — проходил конкурс на лучшее исполнение.

Вынесено пионерское знамя. Но ребята не расходятся. Они рассматривают выставку рисунков и различных поделок, игрушек, изготовленных руками ребят.

Т. ЕФРЕМОВА, методист Дворца пионеров.

На снимках: пионерский праздник в школе-интернате.

Фото А. РАВИЛОВА.

НЕ ЗАБУДУ АРТЕК

За активное участие в народном хоре «Школьные годы» учащаяся 7-го класса школы № 33 Лена Родионова была награждена путевкой в пионерский лагерь «Артек». Сегодня Лена делится впечатлениями от этой поездки:

«Никогда не забуду ту репетицию, на которой наш руководитель объявила, что я еду в Артек.

Только приехали — и сразу отрядный сбор «Расскажи мне о себе». Это было знакомство. Как много мы узнали друг о друге!

После сбора меня выбрали председателем совета отряда.

А через несколько дней в дружине проходил день мира, дружбы и солидарности. На праздник к нам приезжала делегация сту-

дентов из Сирийской Арабской Республики. Гости рассказали нам о том, как учатся.

Прошло два дня, и наступил вечер гайдаровских миниатюр (наша дружина «Янтарная» носила имя А. П. Гайдара). Наш отряд подготовил небольшую сценку по книге Гайдара «Тимур и его команда». Выступление всем очень понравилось.

Самым замечательным

днем был день 18-го марта. Сразу после завтрака наша дружина села в автобус, и мы поехали в Севастополь. Прибыли в Артек вечером усталые, но все наперебой рассказывали друг другу о событиях прошедшего дня.

Как грустно было нам расставаться! Мы так сдружились за сорок коротких дней! Некоторые плакали, не стесняясь своих слез, и пели прощальные артековские песни.

Я никогда не забуду Артек!».

АНКЕТА «ГОРНИСТА»

ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ЛЕНИНЦЕМ?

Дорогие друзья! Пионерская организация, день рождения которой вы празднуете сегодня, носит имя дорогое и близкое всем нам человека — Владимира Ильича Ленина. Задумывались ли вы, почему пионерия страны удостоена такой высокой чести? К чему обязывает нас звание ленинцев? На вопросы нашей анкеты отвечают пионеры.

Люся Резникова, 7 класс «б», школа № 28:

— Больше всего меня привлекает этот великий человек беспредельная любовь к Родине. Читаем мы книги о Володе Ульянове, проводим тематические беседы, «путешествуем» по ленинским местам на классных часах и сборах и замечаем, что он любил не только родной Симбирск (ныне Улья-

новск). Ему был близок любой уголок страны.

Ленин учит нас быть истинными патриотами своей Родины.

Саша Станци, 7 класс «б», школа № 28:

— Носить звание ленинца — значит учиться жить по-ленински, быть для всех примером в учебе, труде, поступках.

Чему меня научил Ленин? Недавно в нашем от-

ряде была проведена литературно-музыкальная композиция «Эту музыку любил Ленин». Слушая его любимые произведения, я стал лучше понимать классическую музыку.

Таня Чуприкова, 7 класс «а», школа № 68:

— Ленинцы — активные борцы за мир, за счастливое детство. Они держат равнение на героев войны и труда... Наш отряд носит имя Володи Дубинина. Стараемся делами и учебой оправдать это имя. Особенно оживилась жизнь не только в отряде, но и во всей дружине, в начале

1979 года, когда был дан старт Всесоюзному пионерскому маршу «Пионеры всей страны делу Ленина верны».

Мы всегда помним о том, что должны жить, работать и учиться, как защищал великий Ленин. Сегодня мы можем с гордостью назвать наших лучших учащихся Марину Бесхмельницкую из 5-го класса «б», Лену Полозкову из 5-го класса «а», Нику Гришкову из 6-го класса «б», которые не только хорошо учатся, но с большим желанием занимаются со своими подшефными — октябрятами, а Лена — лучший в дружине председатель совета отряда.



СЛЕТ ЮНЫХ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

На станции юных техников прошел слет техников начального моделирования. В нем приняли участие команды Домов пионеров Рудничного и Центрального районов, станции юных техников.

Много интересных работ можно было увидеть здесь. Учащийся первого класса школы № 47 Сережа Барадулин сконструировал модель лунокода. Ученик третьего класса школы № 54 Женя Ся-

ков — танк с дистанционным управлением.

Всех участников слета привлекла модель космического корабля учащегося четвертого класса школы № 12 Бориса Сударева.

Здесь же были представлены работы по прикладному искусству: аппликация, резьба по дереву, выжигание.

Первое место присуждено команде станции юных техников. Участники награждены грамотами

горкома ВЛКСМ и горно. Победители поедут на областные соревнования.

Ю. МАКАРОВ,
методист станции юных техников.

На снимках: руководитель кружка начального моделирования В. М. Кочетов с участником слета Ж. Сяковым демонстрируют модели; Б. Сударев со своей моделью космического корабля; жюри за работой.

Фото Ю. КОМАРОВА.



СДЕЛАТЬ СТОКИ ЧИСТЫМИ

В нашей стране использование и охрана водных ресурсов регламентированы «Основами водного за-

использования водных ре-

сурсов.

Примером является пас- сажирское автотранспортное предприятие № 1 города Прокопьевска.

В течение ряда лет на предприятии наблюдалось превышение норм расхода воды. Вместо 90 кубометров в сутки автохозяйство расходует 200 кубометров. Чем объяснить такую перерасход воды? Автоколонна не располагает механизированной мойкой для автомашин с обратным водоснабжением. Помывка автобусов производится шлангом на необорудованной площадке, непосредственно на территории. Сточные воды после помывки попадают в реку Абу неочищенными, с высоким содержанием вредных веществ, превышающим предельно допустимые концентрации по

нефтепродуктам почти в 10 раз и более.

На территории автоко- лонны № 1 в 1970—1975 годах действовала механическая мойка для автомашин с оборотным циклом водоснабжения. В 1975 году в связи с предполагаемой планировкой нового гаража эта мойка была разрушена, и до настоящего времени руководством предприятия не принимаются меры по восстановлению старой или строительству новой.

В автоко-лонне № 2 согласно предписаниям Новокузнецкой гидрохимлаборатории еще в 1976 году было намечено строительство механизированной мойки, но до настоящего времени этот вопрос не решен.

О. ИВАНОВА,
инженер Верхне-Обского бассейнового управления.

24 мая, в четверг, в то же время — И. К. Ше- мякин.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 мая в 15 часов в помещении горкома партии состоится семинар руководителей групп и секций политинформаторов ГОРКОМ ПАРТИИ.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ редакции газеты «Шахтерская правда» прием посетителей будет:

22 мая, во вторник, с 10 до 14 часов — И. В. Доценко.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секрета-
ря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75,
культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03

урок музыки». Передача 2-я. 19.00 «На страйках пятилетки». 19.30 «Отзовитесь, горнисты!». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Подвиг». Кемерово. 21.05 «День за днем». 21.20 Кино журнал. Москва. 21.30 «И птицы на север тянут». Премьера документального телефильма. 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 Для детей. «Ты с нами, Робин Гуд!». Спектакль республиканского театра кукол г. Фрунзе. 18.55 «Дядя Кий марш». Мультфильм для взрослых. 19.10 «Благоустройство — забота общая».

23.05 Продолжение спектакля «Иван Сусанин».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Ваше мнение о качестве». Мебель местного производства. 19.00 «Если не мы, то кто же?». Премьера телевизионного очерка Кемеровской студии телевидения. 20.30 «Родословная подвига». 21.30 «День за днем». 21.45 Пoет заслуженная артистка РСФСР Алла Соленкова.

ВТОРНИК, 22 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Умелые руки». 11.35 «Пограничная тишина». Художественный фильм. 12.40 Концерт. 13.05 Новости. 16.00 Новости. 16.20 Программа научно-популярных фильмов. 17.00 «Основы Советского государства и права». 17.30 «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 18.00 «Адреса молодых». Кемерово. 19.00 «День за днем». Москва. 19.15 «Новый день Афганистана». Документальный фильм. 19.30 Ленинский университет миллионов. 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Песня-79». 21.10 Г. Никитин. «Мой друг Моцарт». Премьера телефильма. 22.30 «Время». 23.05 И. С. Тургенев. «И образ мой предстанет тебе». 00.20 «Велогонка мира». 00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для ма-

лышей. «Тук-тук». 19.00 «Города и страны». Туристские маршруты Кузбасса. 19.45 «Институт о логотипе». 19.55 «День за днем». 20.10 «Художники Кузбасса». Я. Буйков. 20.50 Кино журнал. 00.30 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

СУББОТА, 26 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «АБВГДейка». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 Л. Сидельников. Русский концерт для фортепиано с оркестром. 12.25 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 6-й. «Война в Арктике». 13.15 «По музейям и выставочным залам». Луэр. 13.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.15 «Больше хороших товаров». 14.45 «Это вы можете». 15.30 Тираж «Спортивного». 15.45 «Здоровье». 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 Фильм — детям. «Юнга со шхуной «Колумб». Художественный фильм. 18.00 «Содружество». Телевизионный журнал. 18.40 «Очевидное — невероятное». 19.40 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества (Ирландия). 20.15 «9-я студия». 21.15 Впервые на экране ЦТ. «Кот в сапогах». Мультфильм (Япония). 22.30 «Время». 23.05 Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 00.30 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для ма-

лышей. «Тук-тук». 19.00 «Города и страны». Туристские маршруты Кузбасса. 19.45 «Институт о логотипе». 19.55 «День за днем». 20.10 «Художники Кузбасса». Я. Буйков. 20.50 Кино журнал. 00.30 Праздник советской музыки в Кузбассе.

ЧЕТВЕРГ, 24 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Умелые руки». 11.35 «Пограничная тишина». Художественный фильм. 12.40 Концерт. 13.05 Новости. 16.00 Новости. 16.20 Программа научно-популярных фильмов. 17.00 «Основы Советского государства и права». 17.30 «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 18.00 «Адреса молодых». Кемерово. 19.00 «День за днем». Москва. 19.15 «Новый день Афганистана». Документальный фильм. 19.30 Ленинский университет миллионов. 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Песня-79». 21.10 Г. Никитин. «Мой друг Моцарт». Премьера телефильма. 22.30 «Время». 23.05 И. С. Тургенев. «И образ мой предстанет тебе». 00.20 «Велогонка мира». 00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для ма-

лышей. «Тук-тук». 19.00 «Города и страны». Туристские маршруты Кузбасса. 19.45 «Институт о логотипе». 19.55 «День за днем». 20.10 «Художники Кузбасса». Я. Буйков. 20.50 Кино журнал. 00.30 Праздник советской музыки в Кузбассе.

ПЯТНИЦА, 25 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.05 Играет А. Дмитриев (баян). 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Златовласка». Художественный фильм (ЧССР). 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный киоск». 16.00 И. Дворецкий. «Ковалева из провинции». Фильм-спектакль Ленинградского Государственного театра им. Ленсовета. 18.05 К 175-летию со дня рождения М. И. Глинки. Камерный концерт. 18.40 «Сегодня — День химика». 19.10 «Счастливые судьбы». Премьера документального телефильма из цикла, посвященного советским женщинам. 19.30 Программа мультифильмов. 20.00 «Международная панорама». 20.45 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню химика. 21.30 «Клуб кинопутешествий». 22.30 «Время». 23.05 Концерт. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.05 Играет А. Дмитриев (баян). 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Златовласка». Художественный фильм (ЧССР). 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный киоск». 16.00 И. Дворецкий. «Ковалева из провинции». Фильм-спектакль Ленинградского Государственного театра им. Ленсовета. 18.05 К 175-летию со дня рождения М. И. Глинки. Камерный концерт. 18.40 «Сегодня — День химика». 19.10 «Счастливые судьбы». Премьера документального телефильма из цикла, посвященного советским женщинам. 19.30 Программа мультифильмов. 20.00 «Международная панорама». 20.45 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню химика. 21.30 «Клуб кинопутешествий». 22.30 «Время». 23.05 Концерт. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк).

ре стоит гора (9, 11, 13, 15, 17, 19, 20-30). Зал «Кругозор» — Чужое имя (17-30, 19-30, 21).

Центровый из поднебесья (9-30, 11-30, 13-30, 15-30).

КИНОТЕАТР «ЧАИКА».

Сегодня и завтра — Право на любовь (12,

16-10, 18, 19-50, 21-50).

Дорогой мальчик (10,

14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД».

Сегодня и завтра — Человек, который

сомневается (12, 16-10,

18, 19-40, 21-40).

Здравствуйте, дети! (10,

14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК».

Сегодня и

завтра — Принцип до- мино (12, 16, 18, 20). Нас четверо (14-10).

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВОДОПРОВОДНО-КАНАЛИЗАЦИОННОГО ХОЗЯЙСТВА

сообщает, что в связи с производством работ на головных сооружениях гидроузла в городе не будет воды с 7 ча-

сов утра 20 мая до 7 ча-

сов утра 21 мая.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛУ

срочко требуется на рабо- ту электрик - светильник.